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11. B ceTb IOCTOAHHOrO HANPSKEHUs MOAKJIOYEHBI TP OAMHAKOBBIE JAMITBI
(cm. puc.).

1 (EEd

J2 J3

m

C MMHMMaIbHBIM HakasoM Oyaer(-yT) ropers JaMma(-bi)

1) J1 :

2) 2

3) a3

4) JI2 u JI3

12 EEEE 12. Ha puCyHKe mpejCTaBJeHbl MAHUTHBIE JMHUM MACHATHOTO NOJS, CO3Aa-
BAEMOIO MOCTOAHHBIM [IOJOCOBBIM MATHHTOM.

()

A

w
B Touke A BHyTpM MarLura

1) MarHMTHOE MOJe OTCYTCTBYeT

2) MarHuTHbIE JMHMM HATPABJIEHB! CJIeBA HANPABO —

3) MarHMTHBIE JIMHUM HATNPABJIEHBI CIPABA HAJIEBO <€—

4) MarHMTHBIE JMHHUHM HANpPaBJeHbl NePHeHANKYIAPHO IJIOCKOCTH PHCYHKA

-1
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mapa norpe6osanoch

1) Gospuie sHEpPruM, TaK KaK Macca MeJHOro mapa Goabire

2) Gosbine sHEPrUH, TAK KAK yAeJbHas TEIIOEMKOCTb MeAn GoJbiie
3) MeHblIe DHEPruHM, TAK KAK Macca MeJHOTo 11apa MeHblre

4) MeHbIlle SHEPIHH, TAK KAK YIJbHAS TEIIOGMKOCTh MeJH MeHbINe

9. B meanoMm uaitnuke maccoit 1 xr sckunsaTuan 1 sautp soart. Kakoe xonn-
YeCTBO TENUIOTHI BBIJENMTCH YAWHWKOM C BOJAON IPH €ro AajJbHeHIneM OX-
naxeHnn 1o Temneparypst 20 °C?

1) 32 xflx 3) 368 k]lx
2) 336 ki 4) 420 k]l

74

10. K oTpumaTeNbHO 3apAXKEHHOMY CyJITAHYHKY 1 NOOYepegHO IOAHOCAT 3a-
psiKeHHBIEe cyaTaHYMKK 2 U 3 (cM. puc.).

Ol2fele 10

1 2 1 3

CoriacHo pucynky

1) cynranuuku 2 u 3 3aPAKEHBI MOIOKUTEIBHO

2) cynTamumKu 2 U 3 3aDAKEHB! OTPHLATENHHO

3) cynraHuMk 2 3apsiyKeH OTPHUIATENBHO, CYJTAHYMK 3 3aPSIKEH MONOMKH-
TeJTHHO

4) cyaTaH4YMK 2 3apsyKeH MOJOKATENbHO, CYITAHYAK 3 3apAXKEH OTpUIA-
TeNBHO

-1
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6.  Kycok nbaa, umerommit o6bem 0,01 m*, mnasaer B Boge. Uemy paBHa Bhl-
TalKMBaWIas CUla, JeiiCTByomas Ha Jiej CO CTOPOHBI  BOABI?
(p,= 900 xr/m’.)
1) 0
2) 9H
3) 90 H
4) 100 H

TIpu HOPMAJBHBIX YCJIOBHAX PACCTOAHMA MEJK/Y MOJEKYJIAMH CPABHMMBI
© pasMepaMu MOJIeKyJ

1) roxmbko B razax

2) TONBKO B XHAKOCTAX

3) TONBKO B TEEPABIX Tenax

4) B KHAKOCTAX H TBEPABIX TeTax

JlBe >KMAKOCTH OAMHAKOBOH MACCHI, MMEOI[He OJMHAKOBYI HAYANBHYIO
Temmeparypy 20 °C, HArpeBAIOT HA OMMHAKOBBIX ropeikax (cM. puc.). B
HEKOTOPHLIi MOMEHT BPeMEeHH M3MepSIOT TeMIepaTypy uakocreit 1 u 2 n
TI0JTy4aloT 3HaYeHus TemiepaTyp coorsercTBerHO 40 °C m 60 °C.

Ha OCHOBaHMM IPOBEJIEHHBIX M3MEDEHUI MOKHO CHENaTh BBIBOX, UTO AU
VAGNBHBIX TENJIOEMKOCTe# BEPHO COOTHOIIEHHEe

1) ¢,= 2¢, 3) ¢, = 1,5¢,

2) ¢y = 2¢, 4) ¢, = 1,5¢,
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6.  [lepesanubiit Gpycox, umeiomuit o6vem 0,02 m°, miasaer B Boge. Uemy 23 6
paBHA BHITAJIKUBAIOIIAs CHJIA, AeHCTBYIOMas Ha OPYCOK CO CTOPOHBI BOABI?

1) 100 H . 3) 8H

2) 80 H 4) 0

Moexky/ibl yYacCTBYIOT B HENPEPLIBHOM XA0THYECKOM ABMIKEHHH
1) ToabKO B rasax

2) TOJNBKO B MMAKOCTAX

3) B rasax M KMAKOCTAX

4) B rasax, KUAKOCTAX U TBEDABIX TENaX

JlBe KMAKOCTM OJMHAKOBOH MACCHI, MMEIOUME OJMHAKOBYIO HAMAIBHYIO
TemnepaTypy 20 °C, HarpeBalOT Ha OJMHAKOBBIX ropeakax (cm. puc.). B
HEKOTODPbIi MOMEHT BPEMeHH M3MepsIOT TeMIeparypy uakocreil 1 u 2 u
NOJIY4aloT 3HAYeHUs TeMneparyp coorsercrsenHo 40 °C u 50 °C.

Ha 0oCHOBAHMM NPOBeJIEHHBIX M3MEDEHMii MOKHO CeJaTh BHIBOJ, UTO MIS
VAeNbHBIX TeNJIOEMKOCTei BEPHO COOTHOILIEHHe

1) ¢, = 1,5¢,

2) ¢, =1,25¢,

2) o = 50
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1) ¢; = 1,5¢;
2) ¢, =1,25¢,
3) ¢; = 1,5¢,
4) ¢,=1,25¢,

1) 640 [xc/(xr - °C)
2) 400 [ixc/(xr - °C)
3) 200 Ix/(xr - °C)
4) 160 [x/(xr - °C)

cTBa.

lusu anexmpona c amomamu eeuecmsa

Ha 0oCHOBAHMM NPOBeJIEHHBIX M3MEDEHMii MOKHO CeJaTh BHIBOJ, UTO MIS
VAeNbHBIX TeNJIOEMKOCTei BEPHO COOTHOILIEHHe

9. Ilpu HArpeBaHMM METAaJLJIMYECKOro LMJIMHADa Maccoit 400 r or 40 °C xo
80 °C ero BuyTpenuas sHeprusi yseamumnach Ha 6400 k. Vaersuas re-
IUI0EMKOCTE MeTaJlia CoCTaBIAeT

10. 3uHak M3GBITOYHOTO 3apAAa, KOTODHIA TMONYYAIOT Tena NMDH TPEHHH, 3aBH-
CHT OT 9HEPrUH CBA3M 3JEKTPOHA C ATOMAMH BEIeCTB, U3 KOTOPBHIX H3ro-
TOBJIeHb! Tena. YeM MeHbllle SHEPrus CBA3H, TeM Jierde BEIIECTBO OTAAeT
cBoM anexTpoHsl. Ha AmarpaMme mpeicTaBieH DA BEIIECTB B NOPAAKe
BO3pacTaHMUsA (CBepXY BHH3) BHEPrMM CBA3M JJEKTPOHA C ATOMAMM Belle-

Bemectso

Acbecm

Mex (xpoauxa)
Cmexno

Keapy

Mex (kowru)
Illenx
Xnonox
Jepeso
Aumape

- J3IX]
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BAICOTA HAZ YPOBHEN | [ e (10° Ty TOMTOPETYPR
Mops, KM xunenns, °C
0 (yposeis mops) 1,01 100
1 0,89 96,4
2 0,78 92,8
4 0,61 86,4
8 0.35 72,8

Kakoe yTBepik/ieHHe ABIAETCA BEPHBHIM?

1) Tlpu yBenwueHUHM BBICOTHI HAJ YPOBHEM MODsi aTMOChepHOe AaBieHHe

yBeMuMBACTCS.

2) Temmeparypa KMIEHHS BOABI NPAMO NPONOPLUHOHATEHA ATMOCHEPHOMY

JaBIeHHIO.

3) ATMOCQepHOe JaBeHMe MPAMO MPONOPIMOHATLHO BHICOTE MECTHOCTH

OTHOCHTEILHO YPOBHSA MODS.

4) TIpu yMeHBIIERMH ATMOCEPHOTO JAAB/EHMA TEMIEPATYpa KHIEHHs

BOJIBI YMEHbIIACTCS.

Mpu ebinonxexuu 3adanud ¢ Kpamkum omeemom (3adaHus 17-20) Heo6xodumo

3anucame Omeem e yka3aHHOM @ meKcme 3adaHus Mecme.

17.

OTBETCTBYIOWMi IIpUMEp U3 BTOPOro croabua.
®UBUYECKHE NOHATHAA

A) dusnyeckas BeIMYMHA

B) eaunnna Gu3NIeCKOi BeTHIUHBI

B) duanuecknit npudop

Jina kaxmoro GU3MIECKOro MOHATHA M3 TePBOro croadua noabepure Co-

TPUMEPBI
1) pryrs

2) ncnapenue
3) BaaxcHoCTH
4) rurpomerp
5)_apTp
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ITpodoascenue mata.

Yneasnas
TEIIOEMKOCTD AJIIOMH- TemnoTa 2510° Hx
HUS IIABJIEHMS CBMHIA K
o Mx
TeIJI0EMKOCTS CTAMN TEIJIOTA TLIABNeHNS CTATH 7,810 o
Hx
TENJI0eMKOCTb IUHKA TEIJIOTA TIABJeHUS 0JI0BA 5,910* s
Jox
TeII0eMKOCTh MeA TemoTa mIABMeRMA TbAA 3,810° 72
7 Ax
TEIIOEMKOCTD 0J10Ba TEILIOTA CTOPAHHSA CIIMPTA 2,910 o
7 K
TEIIOeMKOCTh CBHHIIA TemnyoTa cropaHus GeHsuHa 4,410 s

7 Ax
TEMJI0eMKOCTh GPOH3BI TemoTa cropanus kepocuna | 4,08:10 o

Temnepar TemnepaTypa Kunenns
CBUHLA 327 °C BOABL 100 °C
omoBa 232 °C crupra 78 °C
JbAA 0°C

Om -mm* o
Yneasnoe snexTpuueckoe conporusnenne, ——— (mpu 20 °C)
M

cepeGpo 0,016 HUKeTHH

Menb 0,017 HHEXpOM (criaB) 1,1

oMMt 0,028 expas 1,2 3
™5 = «0
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6.  Kycok nbaa, umerommit o6bem 0,01 m*, mnasaer B Boge. Uemy paBHa Bhl-
TalKMBaWIas CUla, JeiiCTByomas Ha Jiej CO CTOPOHBI  BOABI?
(p,= 900 xr/m’.)
1) 0
2) 9H
3) 90 H
4) 100 H

TIpu HOPMAJBHBIX YCJIOBHAX PACCTOAHMA MEJK/Y MOJEKYJIAMH CPABHMMBI
© pasMepaMu MOJIeKyJ

1) roxmbko B razax

2) TONBKO B XHAKOCTAX

3) TONBKO B TEEPABIX Tenax

4) B KHAKOCTAX H TBEPABIX TeTax

JlBe >KMAKOCTH OAMHAKOBOH MACCHI, MMEOI[He OJMHAKOBYI HAYANBHYIO
Temmeparypy 20 °C, HArpeBAIOT HA OMMHAKOBBIX ropeikax (cM. puc.). B
HEKOTOPHLIi MOMEHT BPeMEeHH M3MepSIOT TeMIepaTypy uakocreit 1 u 2 n
TI0JTy4aloT 3HaYeHus TemiepaTyp coorsercTBerHO 40 °C m 60 °C.

Ha OCHOBaHMM IPOBEJIEHHBIX M3MEDEHUI MOKHO CHENaTh BBIBOX, UTO AU
VAGNBHBIX TENJIOEMKOCTe# BEPHO COOTHOIIEHHEe

1) ¢,= 2¢, 3) ¢, = 1,5¢,

2) ¢y = 2¢, 4) ¢, = 1,5¢,
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15 [[23[a)| | 15. Pammoaxtusumii arom “'Th mpesparnics B atom i'Bi B pesyaprare we-

nouky aneda- u Gera-pacnazos. UHCIO AnbhA-PACTANOB PABHO

1)5 3) 10
2)3 4) 4

16. - lnsa M3MepeHMsl CHJIBI TOKA, NMPOXOAAIIEr0 4epe3d JAMIY, W JJeKTpHYe-
CKOrO HANPAKEHHWA HA JaMIe YYeHWK COGDAN OJIEKTPUUECKYIO Iemb,
TpPeACTaBIeHHYIO HA PHCYHKe. ‘

16 [1[2sl4]

Kaxue mpu6opsl — aMIepMeTp u (AMu) BOTHTMETD — BKIIOYEHBI B JEK-
TPYECKYIO Lelth NPABHIBHO?

1) TONBKO BOJABTMETP

2) ToJBKO aMmepmeTp

3) u amMmepmeTp, ¥ BOJBTMETD BKJIOYEHbI IIPABHILHO

4) u aMUmepMeTp, U BOJBLTMETP BKJIOYEHH! HENPABHILHO

. Mpu ebinonHeHuu 3adaHuli ¢ kpamKkum omeemowm (3adaHus 17-20) Heo6xoduMo
3anucame OmMeem @ yKa3aHHOM @ mekcme 3adaHus Mecme.

17. VcraHOBHTe COOTBETCTBUE MEJAY MPHGOPAMM U (DMAHYECKUMH BeTUYMHA-
MH, KOTOPIE OHH U3MEPAIOT.

DOU3HUIECKHE

IIPHEOP
-1 -1
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15 [[23[a)| | 15. Pammoaxtusumii arom “'Th mpesparnics B atom i'Bi B pesyaprare we-

nouky aneda- u Gera-pacnazos. UHCIO AnbhA-PACTANOB PABHO

1)5 3) 10
2)3 4) 4

16. - lnsa M3MepeHMsl CHJIBI TOKA, NMPOXOAAIIEr0 4epe3d JAMIY, W JJeKTpHYe-
CKOrO HANPAKEHHWA HA JaMIe YYeHWK COGDAN OJIEKTPUUECKYIO Iemb,
TpPeACTaBIeHHYIO HA PHCYHKe. ‘

16 [1[2sl4]

Kaxue mpu6opsl — aMIepMeTp u (AMu) BOTHTMETD — BKIIOYEHBI B JEK-
TPYECKYIO Lelth NPABHIBHO?

1) TONBKO BOJABTMETP

2) ToJBKO aMmepmeTp

3) u amMmepmeTp, ¥ BOJBTMETD BKJIOYEHbI IIPABHILHO

4) u aMUmepMeTp, U BOJBLTMETP BKJIOYEHH! HENPABHILHO

. Mpu ebinonHeHuu 3adaHuli ¢ kpamKkum omeemowm (3adaHus 17-20) Heo6xoduMo
3anucame OmMeem @ yKa3aHHOM @ mekcme 3adaHus Mecme.

17. VcraHOBHTe COOTBETCTBUE MEJAY MPHGOPAMM U (DMAHYECKUMH BeTUYMHA-
MH, KOTOPIE OHH U3MEPAIOT.

DOU3HUIECKHE

IIPHEOP
-1 -1
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11.

CorlacHO JaHHBIM TabaMIbl NS YAETbHBIX TEMJIO0EMKOCTeil BellecTs B
TBEP/OM COCTOAHMH CIIPABEINEO COOTHOIIEHNE

1) ¢; = 3¢,

2) ¢, =1,75¢,

3) ¢, =1,5¢,

4) ¢;=1,4c,

Kak MaMeHHTCHA BHYTpeHHAA sHeprua 500 r BOABI, B3ATON HpHM Temmepa-
Type 20 °C, mpu ee mpeBpaluleHMn B Jjel, uMelouuii Temneparypy 0 °C?

TloTepsMK 5HEPruyM Ha HArpeBaHHMe OKPYIKAIOLIEro BO3AyXa HpeHeGpeysb.

1) ymensmures Ha 42 kJlx
2) ysemuuurcs Ha 42 k]l
3) ymenbmurcs Ha 207 k[
4) ysenwunres na 207 k[lx

Meranuyeckuit mapuk 1, yKpeIUleHHBI Ha JIMHHOI M30JMpYIOMei
pyYKe U MMeIOIMii 3apaj +¢, MPUBOJAAT MOOYEPEJHO B CONPHKOCHOBEHHE
€ ABYMA TAKMMH jKe IIADHKAMHM 2 M 3, PACNONOXKEHHBIMH HA M30JMPYIO-
IIMX MOACTABKAX U MMEIOUIMMH COOTBETCTBEHHO 3apA/isl —2¢ U +q.

1 2 3
/C'B ~2q +g
+q

Kaxkoit 3apsj B peayJbTaTe OCTAHeTCA HA mapuke 27
1) -q

2) +q/2

3) —q/4

4) —q/2

WmeloTcs 4eThipe Pe3uCTOpa, M3rOTOBJIEHHbIE M3 DAa3JMYHBIX MaTepHaJIOB

- J3IX]
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A

~

Kakum BUJaM H3IyYeHHS COOTBETCTBYIOT nmyuku 1, 2 u 3?7

1) 1 - ramma-uaryuenue, 2 — aTsda-uanyuennue, 3 — GeTa-HITyUCHHC
2) 1 - Gera-uanyuenue, 2 — aTbda-uITyIEHHE, 3 — FAMMA-UITYYCHHE
3) 1 - anbda-usnyuenne, 2 — raMMa-uanydenne, 3 — Gera-uanyuenue
4) 1 - Gera-uanyuenne, 2 — raMMa-usaydenue, 3 — anbda-usIyyeHUe

BanumuTe pe3yJbTAT M3MeDEHHA aTMOC(EPHOro JaBleHHs € MOMOIILIO
Gapomerpa-aHeponaa (CM. pHcC.), YUATHIBasA, UTO MOTPEIIHOCTh U3MEPeHHs
PABHA LeHe JeJeRus.

1) (107 = 1) kITa
2) (100,7 £ 0,1) xIla
3) (750 = 5) xITa
4) (755 = 1) xITa

Mpu ebinonHeHuu 3adaHuil ¢ kpamkum omeemom (3adaHus 17-20) Heo6xoOumMo
3anucams, omeem e yKa3aHHOM @ meKcme 3adaHus Mecme.

17. Jlns Kasaoro M3aMYeCKOro MOHATHH M3 NMEPBOro CTOJNOIA mojbepuTe Co-
OTBETCTBYIOIIMII MPMeP M3 BTOPOro cToabna.
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ITpodoascenue mata.

Yneasnas
TEIIOEMKOCTD AJIIOMH- TemnoTa 2510° Hx
HUS IIABJIEHMS CBMHIA K
o Mx
TeIJI0EMKOCTS CTAMN TEIJIOTA TLIABNeHNS CTATH 7,810 o
Hx
TENJI0eMKOCTb IUHKA TEIJIOTA TIABJeHUS 0JI0BA 5,910* s
Jox
TeII0eMKOCTh MeA TemoTa mIABMeRMA TbAA 3,810° 72
7 Ax
TEIIOEMKOCTD 0J10Ba TEILIOTA CTOPAHHSA CIIMPTA 2,910 o
7 K
TEIIOeMKOCTh CBHHIIA TemnyoTa cropaHus GeHsuHa 4,410 s

7 Ax
TEMJI0eMKOCTh GPOH3BI TemoTa cropanus kepocuna | 4,08:10 o

Temnepar TemnepaTypa Kunenns
CBUHLA 327 °C BOABL 100 °C
omoBa 232 °C crupra 78 °C
JbAA 0°C

Om -mm* o
Yneasnoe snexTpuueckoe conporusnenne, ——— (mpu 20 °C)
M

cepeGpo 0,016 HUKeTHH

Menb 0,017 HHEXpOM (criaB) 1,1

oMMt 0,028 expas 1,2 3
™5 = «0
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ITpodoascenue mata.

Yneasnas
TEIIOEMKOCTD AJIIOMH- TemnoTa 2510° Hx
HUS IIABJIEHMS CBMHIA K
o Mx
TeIJI0EMKOCTS CTAMN TEIJIOTA TLIABNeHNS CTATH 7,810 o
Hx
TENJI0eMKOCTb IUHKA TEIJIOTA TIABJeHUS 0JI0BA 5,910* s
Jox
TeII0eMKOCTh MeA TemoTa mIABMeRMA TbAA 3,810° 72
7 Ax
TEIIOEMKOCTD 0J10Ba TEILIOTA CTOPAHHSA CIIMPTA 2,910 o
7 K
TEIIOeMKOCTh CBHHIIA TemnyoTa cropaHus GeHsuHa 4,410 s

7 Ax
TEMJI0eMKOCTh GPOH3BI TemoTa cropanus kepocuna | 4,08:10 o

Temnepar TemnepaTypa Kunenns
CBUHLA 327 °C BOABL 100 °C
omoBa 232 °C crupra 78 °C
JbAA 0°C

Om -mm* o
Yneasnoe snexTpuueckoe conporusnenne, ——— (mpu 20 °C)
M

cepeGpo 0,016 HUKeTHH

Menb 0,017 HHEXpOM (criaB) 1,1

oMMt 0,028 expas 1,2 3
™5 = «0









Ответы оформите в виде
	 Варианта№2
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	Число
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Корр
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Проверяется вторая строчка в числах.            3  для коррекции.

Ответы без аргументов не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!! 1.

2.

Тест 9-2               законы динамики          Вариант 3

























Ответы оформите в виде
	 Варианта№3
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	Число
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Корр
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Проверяется вторая строчка в числах.            3  для коррекции.

Ответы без аргументов не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!! 1.

2.
Тест 9-2                   законы динамики               Вариант 4





























Ответы оформите в виде
	 Варианта№4
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	Число
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Корр
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Проверяется вторая строчка в числах.            3  для коррекции.

Ответы без аргументов не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!! 1.

2.

1. Автомобиль движется равномерно и прямолинейно со скоростью V (рис.1).  Какое направление   имеет   равнодействующая сил, приложенных к автомобилю?


 А. 1.     Б. 2.     В. 3.     Г. 4.        Д.  F =о. 








�








�





�








2. На рисунке 2 представлены направле�ния векторов скорости v и ускорения а мяча.    Какое из представленных на рисунке 3 на правлений  имеет  вектор  равнодействующей   всех сил,  приложенных к мячу? 


                          А. 1.   Б. 2.    В. 3.    Г.  4.    Д. 5.








3.  Как будет двигаться тело массой 2 кг  под действием силы 4 Н? Чему равно ускорение?                               Ответ занесите в  м/с2








�








4.  Две силы F1 = 3 Н и  F2 = 4 Н приложены к одной точке тела. Угол между век�торами F1 и F2 равен 90°. Чему равен мо�дуль равнодействующей этих cил?


                    Ответ занесите в  Н








5.Шар, подвешенный на нити, движется равномерно по окружности в горизонтальной плоскости (рис.4). Какое направление имеет вектор равнодействующей всех приложенных к нему сил?                            А. F = 0. Б.  1.   В.2.     Г. 3.    Д. 4.








6. На рисунке 5 показаны направление и точка приложения вектора силы F1, дейст�вующей при ударе мяча. На каком из рисун�ков (рис. 6) правильно показаны направле�ние и точка приложения силы F2, возникаю�щей при взаимодействии по третьему закону Ньютона?           А. 1. Б. 2. В. 3. Г. 4. Д. Среди рисунков 1—4 нет правильного.








7. У поверхности Земли (т. е. на расстоя�нии R от ее центра) на тело действует сила всемирного тяготения  36 Н.  Чему равна сила тяготения, действующая на это тело на расстоянии 2 R от центра Земли?                        Ответ   занесите в      Ньютонах.








�








8. Сила гравитационного взаимодействия между двумя шарами массами  m1= m2 = 1 кг на расстоянии R равна 100Н. Чему равна сила гравитационного взаимодействия между шарами массами  2  и 1 кг  на  таком   же  расстоянии  R  друг  от  друга? Ответ занесите в  Ньютонах.





9.Под действием силы 2 Н пружина удлинилась на 4 см. Чему равна жесткость пружины?                          Ответ занесите в  Н/м.








9.   Под действием  силы  4  Н   пружина  удлинилась  на  2 см.�Чему равна жесткость пружины?   Ответ занесите в  Н/м  








8. Сила гравитационного взаимодействия   между   двумя шарами массами m1 = m2 = 1 кг на расстоянии R равна 10Н. Чему равна сила гравитационного взаимодействия между двумя шара�ми массами 3 и 2 кг на таком же расстоянии R друг от друга?


                         Ответ занесите в  Ньютонах  





7. У поверхности Земли (т е. на расстоянии R от ее центра) на тело действует си�ла всемирного тяготения 20 Н.   Чему равна сила тяготения, действующая на это тело на расстоянии R от поверхности Земли? Ответ занесите в  Ньютонах, округлив до целых.  








6. На рисунке 5 указаны направление и точка  приложе�ния вектора силы F1 с кото�рой Луна действует на Землю по закону всемирного тяготе�ния. На каком из рисунков (рис. 6) правильно показаны направление и точка приложе�ния силы F2, возникающей при взаимодействии по третьему закону Ньютона?


А. 1.     Б. 2.      В. 3.      Г. 4.      Д. Среди рисунков 1—4 нет правильного.





5. Автомобиль движется равномерно по вогнутому мосту (рис. 4). Какое направление имеет вектор равнодействую�щей всех приложенных к ав�томобилю сил?                        А.  1.    Б.  2.       В.  3.       Г. 4.       Д.  F =0.








4.  Две силы F] = 2 Н и F2= 3 Н приложены к одной точке тела. Угол между векторами F1 иР2 равен 90°.  Чему равен модуль равнодействующей этих сил?


          Ответ занесите в  Ньютонах, округлив до целых .





3. Каково ускорение тела массой 6 кг под действием силы 3 Н?


Ответ занесите в  м/с2.





9. Пружина жесткостью 100 Н/м растягивается силой 20 Н Чему равно удлинение пружины?     Ответ занесите в  сантиметрах.





	14. Какова должна быть на�чальная скорость Vо тела, на�правленная параллельно поверх�ности Земли, в точке, находящей�ся за пределами атмосферы, что�бы оно двигалось вокруг Земли по траектории 3 (рис. 10)? 


А. v0 < 7,9 км/с.   Б. vo  ≈ 7,9 км/с.    В. 7,9 км/с < v0 < < 11,2 м/с. 


Г. Vo ≈ 11,2 км/с    Д. Vo > 11,2 км/с.





�








 13. Модуль скорости тела, движущегося прямолинейно, изменялся со временем по закону, график которого представлен на рисунке 8. Какой из графиков, приведенных на рисунке 9, выражает зависимость от времени модуля равнодействующей F всех сил, действовавших на тело?                      А.  1      Б. 2.    В. 3      Г. 4      Д. F = 0.








12. Космический корабль после выключения ракетных двига�телей движется вертикально вверх, достигает верхней точки траектории и затем движется вниз. На каком участке этой траектории сила давления космонавта на кресло имеет макси�мальное значение? Сопротивлением воздуха пренебречь. А. При движении вверх     Б. В верхней точке траектории.   В. При движении вниз  Г. Во время всего полета сила давления одинакова и не равна нулю. Д. Во время всего полета сила давления равна нулю.











11. Как изменится сила трения скольжения при движении бруска по горизонтальной поверхности, если силу нормального давления увеличить в 3 раза? А. Увеличится в 3 раза Б. Уменьшится в 3 раза. В. Увели�чится в 9 раз. Г. Уменьшится в 9 раз. Д. Не изменится.








10. Брусок    движется равномерно вверх  по  наклонной  плоскости   (рис.   7)  Какое направление имеет вектор силы трения?


           А. 1.   Б. 2.       В. 3.    Г. 4.     Д. Frp =0.








11. Как изменится сила трения скольжения при движении бруска по горизонтальной поверхности, если при неизменном значении силы нормального давления площадь соприкасающихся  поверхностей увеличить в 2 раза?        А. Не изменится. Б. Увеличится в 2 раза. В. Уменьшится в  2  раза.        Г.   Увеличится   в  4   раза.   Д.  Уменьшится   в  4  раза








4. Две силы   F1=2 Н и F2 = 4 Н   приложены к одной точке тела. Угол  между векторами F1 и F2 равен 0°.   Чему  равен модуль равнодействующей этих сил?    Ответ занесите в  Н.











15. Лифт поднимается с ускорением   1 м/с2,  вектор  ускорения направлен   вертикально  вверх.   В лифте находится тело,  масса  ко�торого 1 кг. Чему равен вес тела? Ускорение свободного падения принять равным  10 м/с2.


                          Ответ занесите в  Ньютонах
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14. Какова должна быть начальная скорость vo тела, направленная параллельно поверх�ности Земли в точке, находящейся за пределами атмосферы, чтобы оно двигалось вокруг Земли по траектории 2  (рис.  10)?


А. v0 < 7,9 км/с.   Б. vo  ≈ 7,9 км/с.    В. 7,9 км/с < v0 < < 11,2 м/с. 


Г. Vo ≈ 11,2 км/с    Д. vo > 11,2 км/с.








13. Модуль скорости тела, движущегося прямолинейно, изменялся со временем по закону, представленному графи чески на рисунке 8.  Какой из графикой, приведенных на рисунке 9, выражает зависимость от времени модуля равнодействующей F всех сил, действующих на тело?


                                                        А. 1   Б. 2   В. 3. Г. 4   Д. F =0





12. Один кирпич положили на другой и подбросили вертикально вверх. Когда сила давления верх�него кирпича на нижний будет равна нулю? Сопротивлением воздуха пренебречь.


А.Только во время движения вверх   Б. Только во время  движения  вниз   В. Только в момент достижения верхней точки   Г. Во время всего полета  не равна нулю  Д. Во время всего полета после броска равна нулю.
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1. При движении парашютиста сумма векторов всех сил, действующих на него, равна нулю. Какой из графиков зависи�мости модуля скорости парашютиста от времени (рис. 1) соответ�ствует этому движению?  А.  1.    Б. 2.  В. 3    Г. 4.      Д. Среди    графиков  1—4 такого нет
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6.	На рисунке 5 показаны направле�ние и точка приложения вектора силы�F1, с которой Земля действует на Луну по закону всемирного тяготения. На каком из рисунков (рис. 6) правильно показа�ны направление и точка приложения си�лы F2, возникающей при взаимодействии  по третьему закону Ньютона?


      А. 1.   Б. 2.   В. 3.   Г. 4.   Д. Среди ри�сунков 1—4 нет правильного.





5.Самолет во время выполнения «мертвой петли» движется равномерно�по окружности (рис. 4). Какое направление имеет вектор равнодействующей�всех приложенных к нему сил?         A. F = 0.   Б. 1.   В. 2.   Г. 3.   Д. 4.








3.  Каким будет ускорение  тела массой  8 кг под действием силы 4 Н? Ответ занесите в  м/с2








2. На рисунке 2 представлены направления векторов скорости  v и ускорения  а мяча. Какое из представленных на рисунке 3 направлении имеет вектор равнодействую�щей всех сил, приложенных к мячу?     А. 1. Б. 2. В. 3. Г. 4. Д. 5.
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10. Брусок лежит неподвижно на горизонтальной платформе, движущейся равномерно и прямолинейно со скоростью v (рис. 7) Какое направление имеет вектор Fтр силы трения, действующей  на брусок?                      A. FTp =0.            Б. 1.             В. 2.           Г. 3.             Д. 4.








Рис.9





7.	У поверхности Земли (т. е. на рас�стоянии R от ее центра) на тело действует сила всемирного тяготения 36 Н.  Чему равна сила тяготения, действующая на это тело на расстоянии 2 R от поверх�ности Земли?      Ответ занесите в  Ньютонах.








8. Сила гравитационного взаимодей�ствия между двумя шарами массами m1=m2 =l кг на расстоянии R равна 10Н. Чему равна сила гравитационного взаимодействия между шарами массами m1= 3кг  m2 = 4 кг на таком же расстоянии R друг от друга? Ответ занесите в  Ньютонах.
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15. Лифт опускается с ускоре�нием 10 м/с2 вертикально вниз. В лифте находится тело, масса которого 1 кг. Чему   равен   вес тела?  Ускорение свободного  падения  принять  равным   10  м/с2.  Ответ занесите в  Ньютонах.
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1. Человек поднимается эскалатором, движущимся равномер�но и прямолинейно со скоростью v (рис. 1). Какое направление имеет равнодействующая   всех   сил,   приложенных   к  человеку?  A. F = 0. Б. 1. В. 2. Г. 3. Д. 4.
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2. На рисунке 2 представлены направления векторов скорости и ускорения  мяча.  Какое из  представленных на рисунке 3  направлений имеет вектор равнодействующей всех сил, приложен�ных к мячу?


                  А.   1.    Б.  2.     В.  3.     Г.  4.    Д.  5.
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10.	Брусок лежит неподвижно на наклонной плоскости (рис. 7). Какое направление имеет вектор силы трения?


                                 А. 1.   Б. 2.    В. 3.    Г. 4.      Д. FTp =0











11. Как изменится сила тре�ния скольжения при движении бруска по горизонтальной поверхности, если площадь со�прикасающихся поверхностей при неизменном значении силы нормального давления умень�шить в 3 раза  А. Увеличится в 3 раза.    Б. Уменьшится в 3 раза.  В. Уве�личится в 9 раз.     Г. Уменьшится 9 раз. Д. Не изменится.
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Рис 7





Рис 7





Рис 4





Рис 1











12. Космический корабль после выключения ракетных двигателей движется 


верти�кально вверх, достигает верх�ней точки траектории и затем движется вниз. 


На каком участке этой траектории сила давления космонавта на кресло имеет минимальное значение? Сопротивлением воздуха пре�небречь.   А. При движении вверх.     Б.   В верхней точке траектории. В. При движении вниз.       Г.Во время всего полета сила   давления одинакова и не равна нулю. Д. Во время всего полета сила давления равна нулю.





 Д. Во время всего  полета сила давления равна  нулю.





13. Модуль скорости тела, движущегося прямолинейно, изменялся со временем по за�кону, график которого пред�ставлен на рисунке 8. Какой из графиков, приведенных на рисунке 9, выражает зависи�мость от времени модуля равно�действующей всех сил, действо�вавших на тело?           А. 1. Б. 2. В. 3. Г. 4. Д. F = 0
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14. Какова должна быть начальная скорость v0 тела, на�правленная параллельно повер�хности Земли, в точке, находящейся за пределами атмосферы, чтобы оно двигалось вокруг Земли по траектории 4   (рис.  10)?     А. v0 < 7,9 км/с.   Б. vo  ≈ 7,9 км/с.    В. 7,9 км/с < v0 < < 11,2 м/с.  Г. Vo ≈ 11,2 км/с    Д. Vo > 11,2 км/с.








15. Лифт поднимается с ускорением 10 м/с2, вектор ускоре�нии направлен вертикально вверх. В лифте находится тело, масса которого 1 кг. Чему равен вес тела? Ускорение свободного падения принять равным 10 м/с2?  Ответ занесите в  Ньютонах  
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2. На рисунке 2 указаны направления векторов скорости v и ускорения а мяча.  Ка�кое из представленных на ри�сунке 3 направлений имеет вектор равнодействующей всех сил, приложенных к мячу?                 А.  1.  Б. 2.  В. 3.  Г. 4. Д. 5





ее











9. Под действием какой силы пружина жесткостью 100 Н/м удлиняется на 2 см?         Ответ занесите в Ньютонах.





8. Сила гравитационного вза�имодействия между двумя шара�ми массами m1 = m2=1 кг на расстоянии R равна 5Н.  Чему равна сила гравитационного взаимодействия между шарами массами 3 и 2 кг на таком же расстоянии R друг от друга?�Ответ занесите в Ньютонах.








 7. У поверхности Земли (т. е. на расстоянии R от ее центра) на тело действует сила всемирного тяготения 54 Н.  Чему равна сила тяготения, действующая на это тело на расстоянии 3 R от центра Земли?


Ответ занесите в Ньютонах.








4. Две силы F1 = 1 Н и F2=3 Н приложены к одной точке тела. Угол между векто�рами F1 и F2 равен 180°.  Чему равен модуль  равно�действующей этих сил? Ответ занесите в Ньютонах. 








�








1. При движении автомобиля сумма векторов всех сил, действующих на него, равна нулю. Какой из представленных графиков (рис 1) зависимости модуля скорости автомобиля от времени соответствует этому движению?


 А.1.    Б. 2.     В. 3.     Г. 4.    Д. Среди  графиков  1—4 такого  нет.








16. 





16. 





18. 
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17. 





                  Ответ запишите в кДж.
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Рис6
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15. Лифт опускается с уско�рением 1 м/с2 , вектор ускорения направлен вертикально вниз. В лифте находится тело, масса которого 1 кг. Чему равен вес тела? Ускорение свободного падения принять рав�ным  10 м/с2. Ответ занесите в Ньютонах.





14.Какова должна быть начальная скорость vo тела, направленная параллельно поверхности Земли в точке, находящейся за пределами атмосферы, чтобы оно двигалось вокруг Земли по тра�ектории 5  (рис.  10)? 


А. v0 < 7,9 км/с.   Б. vo  ≈ 7,9 км/с.   В. 7,9 км/с < v0 < < 11,2 м/с.        Г. Vo ≈ 11,2 км/с    Д. Vo > 11,2 км/с.
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3. Как будет двигаться тело массой 4 кг под дей�ствием силы 12 Н? Чему равно его ускорение?   Ответ занесите в  м/с2.





5.  Автомобиль движется равномерно по выпуклому мо�сту (рис. 4). Какое направление имеет вектор равнодействующей всех сил, приложенных к автомобилю?      А.    1.    Б.   2.    В.   3.    Г.   4    Д. F =0.
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6. На рисунке 5 указаны на�правление и точка приложения вектора силы F1, действующей на стену при ударе мяча. На каком из рисунков (рис. 6) правильно показаны , направление и точка приложения силы F2, возникающей при их взаимо�действии по третьему закону Ньютона?          


А. 1.    Б. 2.   В. 3.  Г. 4.    Д. Среди рисунков   1—4   нет   правильного.
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10. Брусок движется равномерно вниз по наклонной плоскости   (рис.  7).  Какое  направление  имеет  вектор  силы трения?


           А. 1.    Б. 2.    В. 3.    Г. 4.     Д. FTP=0





�





13. Модуль скорости тела, движущегося прямолинейно, изменялся со временем по за�кону, графически представлен�ному на рисунке 8. Какой из графиков (рис. 9) выражает зависимость от времени модуля  равнодействующей всех сил,  действовавших на тело? А. 1. Б. 2. В. 3. Г. 4. Д. 5 = 0.








11. Как изменится сила трения скольжения при движении�бруска по горизонтальной поверхности, если силу нормального�давления увеличить в 2 раза?


        А. Не изменится. Б. Увеличится в 2 раза. В. Уменьшится в 4  раза.                         


        Г.  Увеличится  в  4  раза.  Д.  Уменьшится  в  2  раза.








12. Космический корабль после выключения ракетных двигателей движется вертикально вверх, достигает верхней точке траектории и затем движется вниз. На каком участке траектории сила давления космонавта на кресло равна нулю? Сопротивлени�ем воздуха пренебречь.


 А. Только во время дви�жения вверх. Б. Только во время движения вниз. В. Толь�ко в момент достижения верх�ней точки. Г. Во время всего полета не равна нулю. Д. Во время всего полета равна нулю.
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Рис.4





Рис.6

















Плотность дерева 400кг/м3
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17. 





16. Рассчитайте  выталкивающую силу, действующую на пробковый пояс объемом  5 дм3, полностью погружаемый в воду? Плотность пробки  500 кг/ м3    Ответ запишите в Н с точностью до целых.
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16.Кусок алюминия массой 0,5 кг погрузили в воду.  Чему равна величина архимедовой силы? Ответ округлите до целых Ньютонов.  Плотность алюминия   2700 кг/ м3
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Рис. 9





Рис. 10





 Ускорение свободного падения округлить до 10 м/с2





 Ускорение свободного падения округлить до 10 м/с2





Ускорение свободного падения округлить до    10 м/с2





 Ускорение свободного падения округлить до 10 м/с2





 Ускорение свободного падения округлить до 10 м/с2








